

EDITAL Nº 228/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 182/2018, RETIFICADO PELO EDITAL 222/2018
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL: SELEÇÃO DE TUTOR PET
PEDAGOGIA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 182/2018, de 15 de maio de 2018, retificado pelo Edital Nº 222/2018, de 30 de maio de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

10. Cronograma

11/05/2018	Lançamento do Edital
25/05/2018	Data Limite para Inscrição no SIPPEE
11/06/2018	Data Limite para divulgação do resultado da Homologação das Inscrições

(...)

Leia-se:

(...)

10. Cronograma

11/05/2018	Lançamento do Edital
28/05/2018	Data Limite para Inscrição no SIPPEE
11/06/2018	Data Limite para divulgação do resultado da Homologação das Inscrições

(...)

Bagé, 08 de junho de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor